

Zaujímavé internetové stránky

www.afsk.sk – stránka Alliance française, ktorá ponúka kurzy francúzštiny a skúšky s medzinárodnou platnosťou, organizuje kultúrne podujatia a aktivity, disponuje mediatékou určenou širokej verejnosti, podporuje výučbu francúzskeho jazyka na základných, stredných a vysokých školách a úzko spolupracuje s Francúzskym veľvyslanectvom v Bratislave (<http://ifb.ambafrance-sk.org>).

www.tv5.org – medzinárodný televízny kanál vysielajúci vo francúzskom jazyku, kde je možné okrem pozerania filmov, dokumentov, správ a iných relácií aj precvičiť si francúzštinu v časti *Langue française*.

www.rfi.fr – medzinárodné rádio vysielanie vo francúzštine s možnosťou vypočutia si zjednodušených správ v časti *Apprendre le français* a precvičenia si počúvania vo francúzskom jazyku cez cvičenia, ktoré sú k dispozícii.

<http://phonetique.free.fr> – stránka určená na precvičenie si výslovnosti francúzskeho jazyka, jeho abecedy a pobavenie sa s jazykolammi (*Virelangues*).

<http://lexiquefle.free.fr> – stránka určená na naučenie sa a precvičenie si slovnej zásoby z francúzštiny vo forme rôznych zábavných cvičení a hier.

www.bbc.co.uk/languages/french - britská internetová stránka ponúkajúca možnosť precvičiť a naučiť sa francúzsky jazyk cez on-line kurzy, cvičenia a hry rôznej jazykovej úrovne.

www.polarfle.com – zdokonaľte svoju francúzštinu a zabavte sa pri riešení kriminálneho prípadu.

www.bonjourdefrance.com – stránka obsahujúca interaktívne cvičenia zamerané na gramatiku, výslovnosť, slovnú zásobu i prípravu na medzinárodný certifikát DELF.

www.cle-inter.com/sites-compagnons - oficiálna stránka vydavateľstva CLE s cvičeniami k ním vydaným učebniciam: *Tout va bien, Écho, Festival, Amical, Métro Saint-Michel*.

www.lepointdufle.net – stránka so zoznamom ďalších stránok týkajúcich sa francúzskeho jazyka zoradených do rôznych okruhov: *Grammaire, Activité, Vocabulaire, Jeux, Évaluation, Chansons, Phonétique* atď.

<http://slovník.lingea.sk> – viacjazyčný slovník so slovenskými ekvivalentmi umožňujúci aj vyhľadávanie celých fráz alebo ustálených spojení.